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13.03. 2024 

Identifikačné údaje súťaže: 
 

Názov zákazky: Senica OÚ, klintske centrum - stavebné úpravy Druh postupu: Nadlimitná zákazka  

ID zákazky: 50616 Vestník UVO č.: 13/2024 -1391 – MSP  

 Vestník EU č.: 32275-2024  

 

Vec: vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky  

Podľa § 48 zákona (ďalej len „zákon“) č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:  

Verejný obstarávateľ na základe nižšie uvedení žiadostí o vysvetlenie vykonal úpravy vo výkaze výmer, ktoré sú 

vyznačené žltou farbou. Pôvodný výkaz výmer sa nahrádza novým výkazom výmer – SE OÚ KC – stavebné 

úpravy_VV_rev.03.2024_doplnenie. 

Otázka č. 1 

V súťažných podkladoch v časti výkaz výmer, žiadate oceniť pol.č. 157,158: 

157 K 767131130 Montáž a dodávka paravanu stien z dosiek drevotrieska v kovovom ráme vrátane kotvenia a 

povrchovej úpravy m2 14,958 

158 K 767131140 Montáž a dodávka paravanu stien z dosiek drevotrieska v kovovom ráme vrátane kotvenia a 

povrchovej úpravy m2 19,920 

AD 1: Otázka č.1: Žiadame verejného obstarávateľa o bližšiu špecifikáciu paravanu, materiálové prevedenie, farebné 

prevedenie, technické parametre, spôsob povrchovej úpravy,... 

 

v súťažných podkladoch v časti výkaz výmer, žiadate oceniť pol.č. 150: 

150 K 766813250 Montáž a dodávka kuchynskej linky vrátane spotrebičov dl.3 m kus 1,000 

AD 2: Otázka č.2: Žiadame verejného obstarávateľa o technickú špecifikáciu, rozmery a materiálové prevedenie. O 

aké spotrebiče sa jedná, označenie, tech. parametre,... 

v súťažných podkladoch v časti výkaz výmer, žiadate oceniť pol.č. 117: 

117 K 762123000 Montáž a dodávka konštrukcie pod podlahu z hranolov na vyplnenenie pódiových stupňov, komplet 

vrátane materialu, kotvenia a ošetrenia náterom kpl 1,000 

AD 3: Otázka č.3:Žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikáciu podkladnej konštrukcie, materiálové 

prevedenie, spôsob kotvenia a ošetrenia. Žiadame doplniť do výpisu prvkov. 

 

v súťažných podkladoch v časti výkaz výmer, žiadate oceniť pol.č. 145, 156: 

 

 

145 K 766661103 D3 Montáž a dodávka drev.dvier 800x2050 mm vrátane oceľ.zárubne, povrch.úpravy a kovania kus 

6,000 
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156 K 767131120 Montáž a dodávka WC stien vrátane dverí z dosiek drevotrieska v eloxovanom hliníkovom ráme m2 

18,360 

 

AD 4: Otázka č.4: V položke č.145 sa nachádza 6ks dverí s označením D3. Sú to dvere vrátane D+M do WC. Zároveň 

v položke č. 156 sa opäť nachádzajú WC steny vrátane dverí. 

Nenachádzajú sa tieto dvere v týchto položkách duplicitne? 

 

v súťažných podkladoch v časti výkaz výmer, žiadate oceniť pol.č. 159: 

159 K 767131150 Montáž a dodávka textilného závesu vrátane kotvenia do paravanu fotobunky kus 2,000 

AD 6: tázka č.5: Žiadame verejného obstarávateľa o presnú technickú špecifikáciu závesu. Žiadame doplniť do výpisu 

prvkov, nakoľko z poskytnutej dokumentácie chýba. 

 

Odpoveď č. 1 

AD 1: Paravan - uzavretý v textilnom obale v kovovom ráme s kovovými nožičkami v štandardnom vyhotovení - pri 

zemi. hr. 50mm, výška 1800mm, povrchová tkanina memory (Gramáž: 290g/m2 +/- 5%, Zloženie v %: 100 polyester) 

vo farbe - grey, Zvuková nepriezvučnosť paravanu dB Rw 32dB – popis uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č. 156, 157. 

AD 2: Kuchynská zostava do dennej miestnosti, 3 spodné diely (2 skrinkové, jeden zásuvkový) s umývadlom a jeho 

príslušenstvom, plochou pre odkvap riadu, dvoma vertikálnymi zostavami s priestorom pre vstavanú chladničku, 

mikrovlnku, zástena tvorená totožným materiálom ako pracovná doska - farba pracovnej dosky antracit, skrinky v bielej 

matnej farbe, umývadlo aj s vodovodnou batériou v čiernej farbe. Kovové kľučky a madlá, matnom prevedení, v čiernej 

farbe, dojazdový systém jednotlivých otváravých a výsuvných častí  

– popis uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č.150. 

Vstavaná chladnička – rozmer : 177,5 × 54 × 54,5 cm (V×Š×H) 

Vstavaná mikrovlnka – rozmer :: 38,8 x 59,5 x 34,5 cm (VxŠxH) 

Doplnený výkres č. RP 20. 

AD 3: Vo forme montovanej oceľovej  konštrukcie opláštenej OSB doskami, viacvrstvovou preglejkou, nábytkovou 
doskou alebo plechom. Povrchová úprava v prípade stien či podláh - podľa legendy miestností – popis uvedený aj vo 
VV, objekt A, pol. č.117. 
 
Doplnený výkres č. RP 19. 
 
AD 4: Verejný obstarávateľ upravuje v č. 145, objekt A - zohľadnená vo výkaze výmer počet kusov na 2. Položka č. 
156 ostáva nezmenená. 
 
AD 5: zatemňovací záves, 260g/m2, zo zadnej strany opatrený pogumovaným záterom umiestňovaný na čiernu 
kovovú garnižu s kruhovým prierezom umiestnenou z vnútornej strany fotobunky, rozmer 1 000 x 2 400 mm - popis 
uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č. 159. 
 

Otázka č. 2 

Týmto Vás žiadame o vysvetlenie súťažných podkladov. 
 
OTÁZKY: 
AD 1: V PD, konkrétne výkres „Dostavovacie práce“ RP 07 je chybne pri niektorých dverách napísané, či sú ľavé 
alebo pravé. Konkrétne: 
- z miestnosti 1.13 do miestnosti 1.22 – D2 majú byť ľavé; 
- z miestnosti 1.10 do miestnosti 1.11 – D2 majú byť pravé; 
- z miestnosti 1.02 do miestnosti 1.08 – D1 majú byť pravé; 



- v miestnosti 1.18 sú obe dvere D3 pravé; 
- v miestnosti 1.05 sú obe dvere D3 ľavé. 
Žiadame o úpravu v PD. 
AD 2: Výkresy RP 07 a RP 11 nekorešpondujú s výkresom RP16 „výpis dverí“: 
- D1 je podľa výkresu RP07 a RP11: ľavé = 1ks; pravé = 4ks; 
- D3 je podľa výkresu RP07: ľavé = 2ks; pravé = 4ks; 
- D3 je podľa výkresu RP07: 3ks; 
- D5 je podľa výkresu RP11: ľavé = 3ks; pravé = 5ks; 
- D6 je podľa výkresu RP11: ľavé = 1ks; pravé = 1ks. 
Ovplyvňuje to aj zadanie „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom – Stavebná časť“, konkrétne 
položku č.146, kde je potrebné upraviť množstvo položky nasledovne: 
- pol.č.146 – správne množstvo sú 3ks. 
Ovplyvňuje to aj zadanie „B - Priestory súčasťou 1.NP objektu úradu práce a soc. vecí rodiny – Stavebná časť“, 
konkrétne položky č.45 a č.46, kde je potrebné upraviť množstvo položiek nasledovne: 
- pol.č.45 – správne množstvo je 8ks; 
- pol.č.46 – správne množstvo sú 2ks. 
Žiadame o zosúladenie PD a následne aj zadania s PD. 
AD 3: Pre zadanie „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom - Stavebná časť_01“ je potrebné pre 
položky č.156 – 161 (WC steny, paravany, textilný záves, kovové zábradlie, drevené madlo) doplniť projektovú 
dokumentáciu a presnú špecifikáciu, z dôvodu potreby určenia ceny. 
AD 4: Pre zadanie „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom – Vykurovanie“, konkrétne pre položku 
č.7 „Nádoba expanzná objem 25l“ je potrebné doplniť bližšiu špecifikáciu (maximálny tlak ...), z dôvodu potreby 
určenia ceny. 
AD 5: Pre zadanie „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom – Silnoprúd“, konkrétne pre nasledovné 
položky je potrebné doplniť položku montáže alebo dodávky materiálu alebo upraviť množstvo uvedenej položky: 
- Pol79 – do 4 x10 – 82ks – doplniť položku dodávky materiálu; 
- Pol80 – do 5 x 4 – 2ks – doplniť položku dodávky materiálu; 
- Pol116 – CHKE-R-O 2 x1.5 – dodávka = 10,5m; montáž = 30,00m; žiadame o zosúladenie; 
- Pol122 – pre 25 Cu – dodávka = 4ks; montáž = 2ks; žiadame o zosúladenie; 
- Pol123 – pre 35 Cu – 10ks – doplniť montážnu položku. 
AD 6: Pre zadanie „B - Priestory súčasťou 1.NP objektu úradu práce a soc. vecí rodiny – Silnoprúd“, konkrétne pre 
nasledovné položky je potrebné doplniť položku dodávky materiálu: 
- Pol59 – podlahová krabica pre 6 prístrojov – 1ks – doplniť položku dodávky materiálu. 
 

Odpoveď č. 2 

 
AD1, AD2: Pripomienky zohľadnené v úprave PD – v. č. RP07, RP11 a RP16. Zohľadnená úprava množstiev v 
položkách vo výkaze výmer – objekt A (pol. č. 146), objekt B (pol. č. 45, 46). Pôvodné výkresy RP07, RP11, RP16 sa 
nahrádzajú novými výkresmi RP07,RP11,RP16 ktoré majú označenie rev. 03.2024  
 
AD 3: WC steny - vysokotlaká kompaktná doska hrúbky 10 mm, Celková výška kabíny: 2000 mm štandard, Výška 
nožičiek: 150 mm, Dosky z vysokotlakého laminátu o hrúbke 10 mm v bielej matnej farbe, Kovanie: kľučky, nožičky - 
NEREZ, prevedenia bez hornej nerezovej tyče - popis uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č. 156.  
 
Paravan - uzavretý v textilnom obale v kovovom ráme s kovovými nožičkami v štandardnom vyhotovení - pri zemi. hr. 
50mm, výška 1800mm, povrchová tkanina memory (Gramáž: 290g/m2 +/- 5%, Zloženie v %: 100 polyester) vo farbe 
- grey, Zvuková nepriezvučnosť paravanu dB Rw 32dB – popis uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č. 157, 158.  
 
Závesy - zatemňovací záves, 260g/m2, zo zadnej strany opatrený pogumovaným záterom umiestňovaný na čiernu 
kovovú garnižu s kruhovým prierezom umiestnenou z vnútornej strany fotobunky, rozmer 1 000 x 2 400 mm - popis 
uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č. 159.  
 
Zábradlie - základnú konštrukciu tvorenú stĺpikmi, vodorovnou prútovou výplňou  
z antikorovej ocele, výplň je z piatich vodorovných antikorových prútov s priemerom 10 mm. 



 
Madlo - z dubového dreva 
 
AD 4:  Maximálny pracovný pretlak – 10 bar. 
 
AD 5: Položka č. 79 a č. 80 je ukončenie káblov, ktoré sa ukončujú v rozvádzači na svorkách, ktoré sú súčasťou 
rozvádzača. Takže ide iba o montáž.   
 
AD 6: Úprava textu položky č. 59 - doplnená vo výkaze výmer. 
 

Otázka č. 3 

AD 1: Pre zadanie „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom - Stavebná časť_01“ je potrebné pre 
položku č.150 „Montáž a dodávka kuchynskej linky vrátane spotrebičov dl.3 m“ doplniť bližšiu špecifikáciu (farba, 
počet skriniek – horné a dolné, výpis spotrebičov ...) a prípadný nákres kuchynskej linky, z dôvodu potreby určenia 
ceny. 
 
AD 2: Žiadame o bližšiu špecifikáciu pre položku č.195 „Podlahové soklíky alebo líšty z mäkčených plastov“ 
nachádzajúcej sa v zadaní „A - Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom - Stavebná časť_01“. 
 

Odpoveď č. 3 

 
AD 1: Kuchynská zostava do dennej miestnosti, 3 spodné diely (2 skrinkové, jeden zásuvkový) s umývadlom a jeho 
príslušenstvom, plochou pre odkvap riadu , dvoma vertikálnymi zostavami s priestorom pre vstavanú chladničku, 
mikrovlnku, zástena tvorená totožným materiálom ako pracovná doska - farba pracovnej dosky antracit, skrinky v 
bielej matnej farbe, umývadlo aj s vodovodnou batériou v čiernej farbe. Kovové kľučky a madlá, matnom prevedení, v 
čiernej farbe, dojazdový systém jednotlivých otváravých a výsuvných častí  
– popis uvedený aj vo VV, objekt A - pol. č.150. 
 
Doplnený výkres č. RP 20. 
Vstavaná chladnička – rozmer : 177,5 × 54 × 54,5 cm (V×Š×H) 
Vstavaná mikrovlnka – rozmer :: 38,8 x 59,5 x 34,5 cm (VxŠxH) 
 
AD 2: Podlahové soklíky budú z totožného prvku ako dlažba v danej miestnosti, v priestoroch kde sa uvažuje s 
lištami použiť model MD014P - farba bude odsúhlasená spolu s farebným výberom podlahy - popis uvedený aj vo 
VV, objekt A - pol. č.195. 
 

Otázka č. 4 

AD 1: Žiadame o bližšiu špecifikáciu pre odkvapový žľab. 

 

AD 2: Žiadame o vyjadrenie ako má byť riešená schodová hrana – doplniť do zadania montáž a dodávku pre konkrétny 

materiál. 

 

Odpoveď č. 4 

 

AD 1: Súčasťou budú zvislé dažďové zvody, horizontálny žľab ostáva pôvodný – upravené množstvá vo výkaze výmer 

pri položkách č. 133, 134, 137 a 138 - objekt A. 

 

AD 2: Hliníková schodová hrana s predvŕtanými otvormi na zapustené skrutky – farbu treba prispôsobiť farbe podlahy.  

Doplnený výkres č. RP20 a doplnená položka č. 183a – objekt A. 

  



Otázka č. 5 

 

Žiadame verejného obstarávateľa o zadefinovanie rozhodných technických parametrom pre všetky položky, pre ktoré 
je povinné predložiť technický list (ktoré technické parametre bude posudzovať a aké požaduje ich min / max hodnoty), 
aby uchádzač mohol posúdiť vhodnosť ekvivalentného materiálu resp. výrobku. 
 
 

Odpoveď č. 5 

 
V Súťažných podkladoch, Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky je v bode 5.2. uvedené : 
 
A.) 
Uchádzač je povinný k výrobkom alebo zariadeniam, ktoré ocenil vo výkaze výmer predložiť technický list, resp. 
(certifikát), alebo vyhlásenie o parametroch, ktorými preukáže požadované parametre a to pre nasledovné položky: 
1 - Stavebná časť  – položky č. 103, 105 a 106  
3 - Vykurovanie – položky č. 30, 31 
5 - Silnoprúd – položky č. 40, 41 a 42. 
 
B.) 
V prílohe č. 6 Súťažných podkladov bod, 1.4.10. je uvedené : 
v poskytnutom výkaze výmer je v popise niektorých položiek uvedený pre bližšiu špecifikáciu ako príklad názov výrobku 
resp. zariadenia doplnený slovami „alebo ekvivalent“. Uchádzač je povinný ku všetkým takýmto položkám pod ich 
pôvodný popis doplniť farebne odlišným písmom výrobok resp. zariadenie, ktoré ocenil, inak bude verejný obstarávateľ 
predpokladať, že uchádzač ocenil výrobky a zariadenia uvedené v poskytnutom výkaze výmer a projekte stavby ako 
príklad. Uchádzač môže uviesť k jednotlivým položkám výkazu výmer iba jeden výrobok, resp. zariadenie, ku ktorému 
uvedie presný názov výrobku a jeho technickú špecifikáciu, pričom nesmie dôjsť  
k zmene technického riešenia. 
 
V zmysle vyššie uvedeného uchádzači predložia technický list, resp. (certifikát), alebo vyhlásenie  
o parametroch, ktorými preukážu požadované parametre pre položky uvedené v bode A.). 
 

Otázka č. 6 

1. Žiadame o doplnenie potrebného materiálu pre jednotlivé okná a dvere - kľučky, madlá, samozatvárače, parapety, 
pákové ovládače pre okná, ktoré sú vo výške a atď., z dôvodu potreby funkčnosti jednotlivých okien a dverí. 
 

Odpoveď č. 6 

 

Z dôvodu funkčnosti jednotlivých okien a dverí je v rámci ocenenia potrebné uvažovať s materiálovým zabezpečením, 
aby bola zabezpečená funkčnosť otvárania otvorov (okenné, dverové) v zmysle PD – zohľadňuje popis vo výkrese č. 
RP 15 (výpis okien), v. č. RP 16 (výpis dverí, klampiarskych prvkov). 
 

Otázka č. 7 

v SP v časti výkaz výmer časť 5 - Silnoprúd 
pol.č.: 38 Zapojenie svietidla stropné 1 zdroj ks 39,000 
pol.č.: 40 Svietidlo zapustené montáž ks 86,000 
 
AD 1:  Otázka č.1: Množstvo osadených svietidiel nesedí s počtom samotných svietidiel pol. č. 40 a 42 v časti D2 
Nosný materiál. Žiadame o vysvetlenie. 
 
v SP v časti výkaz výmer časť 3 - Silnoprúd 
pol.č.: 32 Svietidlo zapustené montáž ks 45,000 



 
AD 2: Otázka č.2: K tejto montážnej položke nie je vo výkaze výmer materiálová položka. Máme to chápať tak, že 
verejný obstarávateľ si svietidlá dodá sám a 
požaduje do ponuky oceniť len montáž? Žiadame vysvetliť. 
 
 

Odpoveď č. 7 

 

AD 1: Pôvodný výkaz výmer sa nahrádza novým výkazom výmer – SE OÚ KC – stavebné 
úpravy_VV_rev.03.2024_doplnenie.“  

V časti 5 – Silnoprúd 

D1 Montáž C-210 M sú montážne položky (úprava) 

38 K Pol91 Zapojenie svietidla   stropné  1 zdroj   ks 41,000 

39 K Pol92 Zapojenie svietidla   stropné  4 zdroj   ks 47,000 

40 K Pol93 Svietidlo  zapustené   montáž ks 88,000 

 Pol. 40 je stavebná montáž (uchytenie na strop) 

 a D2 – Nosný materiál  

Montážne položky uchádzači ocenia na základe úpravy v zmysle predloženého výkazu výmer. Materiálové položky 
ostávajú bez zmeny.  
 
V SP v časti výkaz výmer časť 3 - Silnoprúd 
pol.č.: 32 Svietidlo zapustené montáž ks 45,000 
 
 
AD 2: Pôvodný výkaz výmer sa nahrádza novým výkazom výmer – SE OÚ KC – stavebné 
úpravy_VV_rev.03.2024_doplnenie. 
 
V časti 3 – Silnoprúd 
Montážne a materiálové položky uchádzači ocenia na základe predloženého výkazu výmer.  
 
 

Otázka č. 8 

AD 1 :Otázka č.1: 
Pri montáži okapného chodníka podľa popisu v PD chýba dlažba a obrubník. Poprosím o doplnenie. 
AD 2 :Otázka č.2: 
Pri mramorovom a kamennom obklade chýba D+M nosnej konštrukcie. Poprosím o doplnenie. 
AD 3 :Otázka č.3: 
Vo VV chýba demontáž a následná montáž jednotlivých zabezpečovacích zariadení na fasáde. 
AD 4 :Otázka č.4: 
Vo VV chýba demontáž a následná montáž bleskozvodu. 
AD 5 :Otázka č.5: 
PD popisuje výmenu dažďových zvodov a žľabov. Je to predmetom prác v súťaži? 
AD 6 :Otázka č.6: 
Pri zateplení je potrebná demontáž odkvapového systému na následná montáž. Poprosím o doplnenie týchto prác. 



 
 

Odpoveď č. 8 

 
AD 1: V PD nie je uvažované s realizáciou okapného chodníka. 
 
AD 2: V PD nie je uvažované s realizáciou mramorovým a kamenným obkladom. 
 
AD 3: Verejný obstarávateľ konštatuje, že nie je mu známe umiestnenie takýchto prvkov na fasáde objektu. 
 
AD 4: Vzhľadom na materiál izolantu – vlna, môže byť bleskozvod vsadený do fasády. Výkaz výmer doplnený o 
chráničku /montáž/ demontáž – objekt A, položka č. 94a, 124a, 124b, 141a, 164a. 
 
AD 5, 6: Súčasťou budú zvislé dažďové zvody, horizontálny žľab ostáva pôvodný – upravené množstvá pri 
položkách č. 133, 134, 137 a 138 - objekt A. 
 
 

Otázka č. 9 

Objekt A – Samostatný priestor bývalej zasadačky s vestibulom 
Časť 1 – Stavebná časť, VV – pol. č. 94 
„Protipožiarne upchávky systém. certifikované pri prestupoch (prestupy EL z A do B)“ „1 kpl“ 
Otázka č.1: Žiadame verejného obstarávateľa o presnú špecifikovanie typov prestupov a ich počet. 
 
 

Odpoveď č. 9 

 
Odporúčame naštudovať PD, časť PO, kde je vysvetlená špecifikácia požiarnych upchávok podľa požiarneho úseku, 
ako aj max. požadovaná hodnota, následne odporúčame naštudovať profesné časti PD pre počet prestupov. 
 
 

Otázka č. 10 

ziadame verejneho obstaravetela o vysvetlenie ci trva na hodnotach sucinitelu prechodu tepla vsetkych okien na Uw 
= 0,72 W/m2 tak ako je pisane na strane 14 v technickej sprave. Mame za to, ze dana hodnota nie je dosiahnutelna 
pri niektorych rozmeroch okien s pouzitim hlinikovych profilov. 
 

Odpoveď č. 10 

 
Na uvedenej hodnote Uw = 0,72 W/m2 trváme.  
Výnimku môžu mať okná O1 – okná v lomenej fasáde, kde je prioritou šírka rámu pre dosiahnutie čo najväčšej 
plochy presklenia.  
 

Otázka č. 11 

Dobrý deň , chceme Vás požiadať o vysvetlenie súťažných podkladov . 
Hospodársky subjekt môže na základe predložených súťažných podkladov predbežne nahradiť doklady na 
preukázanie podmienok účasti jednotným európskym dokumentom . 
Jednou z príloh SP je aj JED v pdf formáte, ktorý končí v časti IV.Podmienky účasti globálnym údajom. Avšak v SP 
nie je uvedené či stačí ak hospodársky subjekt vyplní globálny údaj. 
Otázka : Môže hospodársky subjekt pre splnenie podmienok účasti vyplniť v jednotnom európskom dokumente 
vyplniť len globálny údaj? 
 
 



Odpoveď č. 11 

JED obsahuje aktualizované vyhlásenie hospodárskeho subjektu, že: 
1. neexistuje dôvod na jeho vylúčenie, 
2. spĺňa objektívne a nediskriminačné pravidlá a kritériá výberu obmedzeného počtu záujemcov, ak verejný 
obstarávateľ alebo obstarávateľ obmedzil počet záujemcov, 
3. poskytne verejnému obstarávateľovi alebo obstarávateľovi na požiadanie doklady, ktoré nahradil Jednotným 
európskym dokumentom. 
Štandardný formulár pre JED sa ustanovuje vykonávacím nariadením Komisie EÚ 2016/7 (vydaným na základe 
splnomocňovacieho ustanovenia v smernici Európskeho parlamentu a Rady 2014/24/EÚ). 
 
Pre vyplnenie a opätovné použitie JED-u je možné využiť bezplatnú službu Úradu pre verejné obstarávanie: 
https://www.uvo.gov.sk/jednotny-europsky-dokument-pre-verejne-obstaravanie-602.html  
 
Verejný obstarávateľ vyžaduje aby uchádzač vo formulári vyplnil nasledujúce časti: 
časť II -  A, B a C, 
časť III - A, B, C a D, 
časť IV -  oddiel α, 
časť VI. 
 

S pozdravom 

 

 

....................................................................................... 

                         Ing. Branislav Chlebana      

    riaditeľ odboru verejného obstarávania MV SR  

 


